
    

Uvedené ceny 
jsou včetně DPH

PODZIMNÍ
PODZIMNÍ

AKCEAKCE
platí od 15. 9. do 15. 12. 2015

nebo do vyprodání zásob 

AG4290 
SET čtvrtkruhového sprchového koutu 
s praktickou vaničkou z litého 
mramoru, 900x900 mm
čiré sklo, chrom

7 990,-7 990,-
13 970,-

Český výrobce

LT210 + 10052 LATUS II 

Umyvadlová skříňka 42x50x25 cm, dub stříbrný

3 490,-3 490,-
4 880,-AR9808 

Sklenka

229,-229,-
325,-

ARIES
materiál: polyresin
imitace kamene 
barva šedá, béžová 
a antracit

šedá

AR3308
WC štětka

559,-559,-
795,-

AR1108
Mýdlenka

199,-199,-
275,-

AR8008 
Dávkovač mýdla

329,-329,-
465,-

2501-01 MADLEN 

Skleněné umyvadlo bez přepadu

včetně podpěry s madlem, 70x50 cm 

4 990,-4 990,-
6 190,-

PC1012
WC kombi mísa včetně splachovací 

soupravy spodní/zadní odpad, 

sedátko Soft Close

4 290,-4 290,-
5 290,-

1 990,-1 990,-
3 390,-

CL40376/S   COOL 

Umyvadlová baterie,

bez výpusti, chrom

LK139 LUKA

Sprchový sloup 

s pákovou baterií

hlavová sprcha

Ø  200 mm

nastavitelná výška 

940 –1400 mm

materiál:

mosaz/chrom

4 590,- 4 590,- 
6 890,-

Akci pořádá:

www.sapho.cz

KOUPELNY
OD ČESKÉHO
VÝROBCE

Moravia Ceramic s.r.o. 
Vídeňská 68, Brno 639 00
tel.: +420 543 212 758

info@mckoupelny.cz
www.mckoupelny.cz

Otevírací doba:

Po - Pá 10.00 - 18.00
So 9.00 - 13.00

Koupelny od návrhů po realizace
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861211 NORM 

WC závěsné 36x55 cm

MS86CSN11 

WC sedátko SLIM Soft Close* 2 890,- 

MS86CN11 
WC sedátko Soft Close*  2 390,-

5 190,-5 190,-
7 490,-

Keramické umyvadlo BABEL

71111197 35x30 cm 1 390,- 990,-
71111104 55x45 cm 2 590,- 1 790,-
71111105 60x50 cm 2 690,- 1 890,-

10AR65060 DYNASTY

Keramické umyvadlo oválné na desku 

bez přepadu, 60x16x42 cm

WEGA zrcadlo s policí 

60092-5 500x800 mm 1 490,-      990,-
60092-6 600x800 mm 1 550,-  1 190,-
60092 1000x800 mm 1 750,-  1 290,-

DL440 
Zrcadlo s LED 

osvětlením 

700x1000 mm 

CL40806 COOL

Vanová baterie, chrom

CL40855 COOL

Sprchová baterie, chrom

LK02 LUKA

Umyvadlová baterie, chrom

1101-02 GINKO

Umyvadlová baterie, chrom

1101-10 GINKO

Vanová baterie, chrom

3 290,-3 290,-
5 390,-

4 990,-4 990,-
6 690,-

odod 990,- 990,-
1 490,-

690,-690,-
890,-

2501-06 OLIVIER

Skleněné umyvadlo

Ø 42x11,5 cm

2 390,- 2 390,- 
2 990,-

2501-03 SUN 

Skleněné umyvadlo

Ø 42x14 cm

1 490,-1 490,-
1 990,-

2501-11 VENEZIA

Skleněné umyvadlo

Ø 42x14 cm

1 990,-1 990,-
2 490,-

od od 990,-990,-
1 390,-

2 290,-2 290,-
2 990,-

odod 2 390,-2 390,-
3 390,-

CL59RP2251 COOL

Sprchový sloup

s pákovou baterií

Ø  hlavové sprchy 

200 mm

celková výška

1053 mm

materiál: 

mosaz/chrom

S703 Hlavová sprcha s kaskádou, 

500x200x20 mm, ABS

SG107 Nástěnný ventil

s ruční bidetovou sprškou

a bezpečnostní pojistkou, chrom

7 390,- 7 390,- 
11 990,-

3 190,- 3 190,- 
4 490,-

2 690,- 2 690,- 
3 790,-

2 290,-2 290,-
3 890,-

1 090,-1 090,-
1 590,-

1 790,-1 790,-
2 590,-

2 790,-2 790,-
3 990,-

3 890,-3 890,-
5 490,-

8 290,- 8 290,- 
11 860,-

1101-43 GINKO

Sprchový sloup

s pákovou baterií

hlavová sprcha

200x200 mm

celková výška

1183 mm

materiál:

mosaz/chrom 

11021  CORTINA 

Pískované zrcadlo 

600x800 mm

od 7 990,-

ORINOKO umyvadlo z litého mramoru

OR042  42x10x36 cm 3 390,- 2 390,-
OR050  50x10x42 cm 3 890,- 2 790,-
OR060  60x10x42 cm 4 790,- 3 390,-

OR070  70x10x42 cm 4 890,- 3 490,-
55032  90x9x46 cm 5 990,- 4 190,-
OR100  100x10x42 cm 6 290,- 4 390,-
OR101*  100x10x42 cm  6 290,- 4 390,-
*2 otvory pro baterii

LK10 LUKA

Vanová baterie, chrom

CL139
Sprchový sloup

s pevným přívodem vody

hlavová sprcha 

200x200 mm

celková výška 1062 mm

materiál: 

mosaz/chrom

4 990,-4 990,-
6 690,-

SLEVA NA

LUKA

SLEVA NA

GINKO

LK139 LUKA

Sprchový sloup 

s pákovou baterií

hlavová sprcha

Ø  200 mm

nastavitelná výška 

940 –1400 mm

materiál:

mosaz/chrom

4 590,- 4 590,- 
6 890,-

691611  TRACCIA

WC závěsné, 35x50 cm

MS69N11 1 590,-
WC sedátko

MS69CN11 2 290,-
WC sedátko, Soft Close*

4 690,-4 690,-
6 490,-

TOP
PRODUKT

351401 CENTO 

WC závěsné, 36x35x50 cm

358901 sedátko soft Close* 2 590,-
*Soft Close je pomalý dopad sedátka
a víka na kloset.

TOP
PRODUKT

2 990,-2 990,-
6 890,-

661211 PANORAMA

WC závěsné, 37x55 cm

MS66N11 PANORAMA 

WC sedátko, bílá      1 690,-

4 490,-4 490,-
6 790,-

5781 GLAMOUR

Dávkovač mýdla 

mléčné sklo

5726 GLAMOUR

Dvojháček

919,-919,-
1 290,-

299,-299,-
440,-SLEVA NA

GLAMOUR

1101-41 GINKO

Podomítková 

páková 

sprchová

 baterie

3 190,-   2 190,-

Granitový vestavný dřez,77x51 cm

GR1101 bílá 5 540,-   3 990,-
GR1102 béžová 5 540,-   3 990,-
GR1103 černá 5 540,-   3 990,-

199,-199,-
249,-

NB-R1273
BLOOMING LUX

elektronický bidet s dálkovým 

ovládáním

a průtokovým ohřevem vody

13 990,13 990,
19 990,-

CA-15080 Opravný lak pro 

keramiku, smalt, akryl, kov

práškovou barvu nebo 

lakované povrchy, 12 ml 

bílá barva

3 990,-3 990,-
5 540,-

LB402
CLEAN STAR

bidetové sedátko

D-tvar 

2 590,-2 590,-
3 590,-



       

odod  1 890,-1 890,-
2 690,-

4 890,-4 890,-
6 990,-

odod  4 390,-4 390,-
6 290,-

metalická
antracit
IR154

metalická
antracit
IR176slonová kost IR157 bílá IR177

metalická 
stříbrná

IR153

metalická 
stříbrná

IR175

Více akčního zboží naleznete na e-shopu www.sapho.czVíce akčního zboží naleznete na e-shopu www.sapho.cz

ALYA - otopné těleso, chrom 

1110-01 450x800 mm 2 790,- 1 990,-
1110-10 600x1118 mm 3 890,- 2 590,-
1110-12 600x1760 mm 5 990,- 4 190,-

1120-01 450x800 mm 2 690,-  1 890,-
1120-10 600x1118 mm 3 690,-  2 490,-
1120-12 600x1760 mm 5 890,-  3 990,-

SILVANA - otopné těleso 

IR154 500x1236 mm 6 990,- 4 890,-
IR153 500x1236 mm 6 990,- 4 890,-
IR157 500x1236 mm 6 990,- 4 890,-

METRO - otopné těleso , chrom

0411-03 450x890 mm 6 890,- 4 890,-
0411-01 500x1200 mm 7 490,- 5 190,-
0411-02 600x1530 mm 8 990,- 6 290,-
0411-10 1000x450 mm 6 290,- 4 390,-

ALTALENA - otopné těleso

IR177 600x1610 mm 11 990,- 8 390,-
IR176 600x1610 mm 13 390,- 9 390,-
IR175 600x1610 mm 13 390,- 9 390,-

VISTA - otopné těleso, leštěná nerez

NR612  500x1190 mm 19 990,- 12 990,-

od od 7 990,-7 990,-
11 580,-

od od 11 890,-11 890,-
16 990,-

490,-490,-
630,-

od od 7 190,-7 190,-
10 190,-

od od 4 890,-4 890,-
6 980,-

10 490,-10 490,-
14 990,-

od od 11 390,-11 390,-
16 280,-

LEGRO -  čtvrtkruhová sprchová zástěna, sklo čiré 

chrom

GL5590   900x900 mm 16 990,- 11 890,-
GL5510   1000x1000 mm 18 990,- 12 990,-

SIGMA-  čtvrtkruhová sprchová zástěna, sklo čiré 

chrom, L/P

SG1290   1200x900 mm                 14 990,- 10 490,-

ONE -  sprchová zástěna, sklo čiré, chrom

GO4880   800 mm 10 190,- 7 190,-
GO4890 900 mm 10 490,- 7 390,-
GO4810  1000 mm 10 940,- 7 690,-
Spojením sprchových dveří a pevnou stěnou GO3580
(800 mm), GO3590 (900 mm) nebo GO3510 (1000 mm) 
vytvoříme obdélníkovou zástěnu s variabilním provedením L/R.

EASY LINE -  sprchová zástěna, sklo čiré, chrom

EL1015  1000 mm 6 980,- 4 890,-
EL1115   1100 mm 7 290,- 5 190,-
EL1215   1200 mm 7 590,- 5 390,-
Spojením sprchových dveří s pevnou stěnou EL3215
(800 mm) nebo EL3315 (900 mm) vytvoříme obdélníkovou 
zástěnu s variabilním provedením L/R.

14 190,-14 190,-
21 780,-

KLÁRA - skříňka s umyvadlem z litého mramaoru

šířka bílá kód

  skříňka umyvadlo

 115 cm 56302   +   53305  21 780,-  14 190,-

PURA - skříňka s keramickým umyvadlem

šířka bílá/graphite line kód

  skříňka umyvadlo

 80 cm PR083   +   8822111  16 280,-  11 390,-
 100 cm PR103   +   8823111 19 180,-  13 590,-

KALI - skříňka s keramickým umyvadlem SLIM

 šířka bílá/wenge kód

  skříňka umyvadlo

60 cm 56060 + 1601-60  11 580,-  7 990,-
75 cm 56075 + 1601-75 12 780,-  8 990,-
90 cm 56090 + 1601-90 14 880,-  10 490,-
120 cm 56120 + 1601-120 23 980,-  16 790,-

MAMBA, akrylátová excentrická vana včetně 

podpěr

28111 160x95x45 cm, pravá 11 320,- 7 990,-
77111 170x100x45 cm, pravá 12 620,- 8 890,-
27111 160x95x45 cm, levá 11 320,- 7 990,-
76111 170x100x45 cm, levá 12 620,- 8 890,-

NOEMI, akrylátová vana včetně podpěr

71707 160x70x39 cm 6 360,- 4 490,- 
71708 170x70x39 cm 6 890,- 4 890,-

odod  7 990,-7 990,-
11 320,-

MAMBA pravá

12 590,-12 590,-
17 990,-

BA101  BRAND - umyvadlová skříňka, mořený smrk 

100 cm  17 990,-  12 590,-

odod  8 390,-8 390,-
11 990,-

12 990,-12 990,-
19 990,-

odod  4 490,-4 490,-
6 360,-

NOEMI

HC31SFSX-P575  McAlpine vanová souprava 

s bovdenem a sifonem, délka 575 mm, chrom



       

CZ 677 / N 20 000/2015/

Odolnost proti povrchovému opotřebeníPEI
III

BR MT STLesk Mat Satén Dlaždice

Nabídka je platná do vyprodání zásob, nejdéle však do 15. 12. 2015. Za tiskové chyby neručíme. Firma UBC s.r.o.

si vyhrazuje právo na změnu cen a produktů. Všechna fotografi e jsou pouze ilustrační. Názvy, loga, podléhají

§ 121/2000 Sb., autorského zákona a jsou majetkem společnosti UBC s.r.o.
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20x60 cm

465,465,-/m-/m22

695,-/m2

PEI
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Beige Marrón

43x43 cm

415,415,-/m-/m22

645,-/m2
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33,6x33,6 cm
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22,5x60 cm

445,445,-/m-/m22

599,-/m2

5 různých kusů 5 různých kusů

PEI
IV

Blanco

Dostupné i v šedém provedení

PEI
II

Rosa

PEI
I

Mora

31,6x31,6 cm

445,445,-/m-/m22

695,-/m2

PEI
III

23,5x58 cm

495,495,-/m-/m22

845,-/m2
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23,5x58 cm

445,445,-/m-/m22

695,-/m2

23,5x58 cm

495,495,-/m-/m22

695,-/m2
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15x45cm

465,465,-/m-/m22

599,-/m2

BR

ST

MT

MT

20x60 cm

399,399,-/m-/m22

599,-/m2

22,5x60 cm

465,465,-/m-/m22

695,-/m2

23,5x58 cm

495,495,-/ks-/ks
695,-/ks


